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Câu hỏi
Trong mạch điện có sơ đồ như hình 30.4, biết số chỉ của ampe kế A là 0,35A ; của ampe kế A₁ là 0,12A. số chỉ của ampe kế A₂ là bao nhiêu?

Phương pháp
Đối với đoạn mạch mắc song song, cường độ dòng điện mạch chính bằng tổng các cường độ dòng điện mạch rẽ.

Đáp Án
Số chỉ của ampe kế A là : I = 0,35A

Số chỉ của ampe kế A₁ là : I₁ = 0,12A

Số chỉ của ampe kế A₂ là : I₂.

Đoạn mạch gồm hai bóng đèn mắc song song. Ta có:

I = I₁ + I₂ => I₂ = I - I₁ = 0,35 – 0,12 = 0,23 A.

Vậy số chỉ của ampe kế A₂ là 0,23 A.  
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